

Космос:

Определен точный возраст
Вселенной

Среда обитания:

Грязная старая
столица

Деньги:

С обрезом - за
зарплатой

Под колпаком:

Заплатил налоги? Не
спи!

Со

Эл

ВЕСТИ



19.02.2003

Новости**Репортажи****Интервью/Мнения****Досье****Фото/Видео****Главная страница**

18.02.2003 10:01

Новость**Тем****Архив****•****О программе****при**

Поиск

•**Государство****Пож**

Путин: административная
реформа - главный фактор
борьбы с коррупцией

500**Политика****•**

Юганов говорил с Хусейном
больше трех часов

юби**Экономика****•**

Зурабов: задержек с
выплатой пенсий не будет

мыт**Общество****кат**

Борис Ельцин посетил
родной вуз

•**Происшествия****Оби**

Под Туапсе бандиты
расстреляли четверых
милиционеров

ден**В мире****•**

Саддама Хусейна в
Швейцарию не пустят

пов**Лич****апр**

На борьбу с произволом консульской службы США поднялось недавно созданное в Москве общественное объединение. За пять недель официального существования Российско-американский общественный визовой совет (RAPVC) успел провести две пресс-конференции, написать открытое письмо заместителю генконсула США в России Джун Кунсман и покаловаться в госдеп на самого генерального консула Джеймса Уорлика, рассказала газета "Время новостей".

гол

В понедельник председатель правления RAPVC Игорь Турицын обнародовал план отправить в американское внешнеполитическое ведомство еще 30 тысяч жалоб: по числу российских граждан, ежегодно получающих отказы в визах на въезд в Америку.

Ато

Член правления RAPVC Игорь Сузdal'cov сообщил, что эти 30 тысяч отказов равнозначны 25% россиян, обращающихся за визами в консульство США. При этом Суздал'цов сослался на официальные данные из американского посольства.

вла

Этот высокий процент отказов и есть главная претензия RAPVC к американским консулам. В открытом письме, распространенном вчера, совет предлагает понизить число отказов «до цивилизованного уровня 3%». Суздал'цов высказал мнение, что строгости консульской службы в самое близкайшее время подорвут деловые связи между Россией и США, спровоцируют свертывание научных, культурных и личных контактов.

Соб

Вместе с тем он констатировал, что никакой административной управы на американских дипломатов найти невозможно: с точки зрения закона США они все делают правильно. Поэтому RAPVC намеревается мобилизовать силу общественного мнения, привлекая внимание к наиболее вопиющим случаям нарушения прав российских граждан.

мат

[Версия для печати](#)

[Отправить по почте](#)

Вести.Ru:

Плазма смогла
прожечь "Колумбию"
насквозь по
неизвестным
причинам

Вести.Ru:

Первый в мире клон
уже умер от старости

Вести.Ru:

Шедевр стоимостью
15 млн. долларов
обнаружили на складе